
 

 

Ειρήνη (Έρρικα) Ζαχαριαδάκη 

Υποψήφια Περιφερειακή Σύμβουλος 

Π.Ε. Ηρακλείου 
  

        Είμαι Διπλωματούχος Αρχιτέκτονας Μηχανικός, κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος 

(Master Sc) του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου (ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ.) με τίτλο: ΜΒΑ για 

μηχανικούς. 

       Αρθρογραφώ τακτικά  στην εφημερίδα «ΝΕΑ ΚΡΗΤΗ» και στην ιστοσελίδα του Cretalive. 

       Είμαι παντρεμένη με το Νικόλαο Ρασιδάκη  και έχω αποκτήσει δύο παιδιά, τον Κωνσταντίνο 

πρωτοετή φοιτητή Πολιτικός Μηχανικός στην Ξάνθη και τη Μαρία μαθήτρια Γ` γυμνασίου. 

      Από τον Οκτώβριο του 2022 είμαι Υποψήφια Διδάκτορας του Ελληνικού Μεσογειακού 

Πανεπιστημίου (ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ.) με θέμα: «Η Συμμετρία του Φυσικού Νόμου, των Τεχνικών 

Κανονισμών και της Κρατικής Νομοθεσίας στην ανάθεση και στην εκτέλεση των Δημοσίων 

Έργων», στο τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών με επιβλέποντα καθηγητή τον κ. Χρηστάκη 

Δημήτρη. 

 Διορίστηκα το Νοέμβριο του 1999 στον Καποδιστριακό τότε Δήμο Κρουσώνα, όπου και 

υπηρέτησα αδιαλείπτως μέχρι το 2010, όταν δηλαδή δημιουργηθήκαν οι 

«Καλλικρατικοί» Δήμοι, όπου μεταφέρθηκα στην έδρα του Δήμου Μαλεβιζίου, στο Γάζι, 

όπου υπηρετώ μέχρι σήμερα.  

 Το Δεκέμβριο του 2012 ανακηρύχθηκα Προϊσταμένη Τμήματος Κτιριακών Έργων / 

Συντήρησης Σχολικών Κτιρίων της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Μαλεβιζίου, θέση την 

οποία έχω και σήμερα.  

 Το Φεβρουάριο και έπειτα από γραπτές εξετάσεις είμαι πλέον Πιστοποιημένο ΣΤΕΛΕΧΟΣ 

ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ με 

αριθμό Πιστοποίησης: 1031202200002. 

 Από το Νοέμβριο του 2007 και έπειτα από τη μέγιστη επιτυχία σε γραπτές και 

προφορικές εξετάσεις είμαι Πιστοποιημένη ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΡΙΑ ΕΝΗΛΙΚΩΝ του Ε.ΚΕ.ΠΙΣ με 

Αριθμό Μητρώου: ΕΒ09261. 

 Έχω πιστοποίηση για άριστη γνώση δύο ξένων γλωσσών: Αγγλικά και Βουλγάρικα. 

 

 



 

 Ως πιστοποιημένη εκπαιδεύτρια ενηλίκων επιμορφώνω συναδέλφους σε όλη την 

Ελλάδα σε θύματα που αφορούν Εκπαιδεύτρια Ενηλίκων τη Νομοθεσία εκτέλεσης των 

Δημοσίων Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (Ν.4412/2016, Ν.4782/2021). 

 Ως μηχανικός Δήμου συντάσσω και επιβλέπω πολλά έργα που εκτελούνται από το Δήμο 

στον Κρουσώνα, Κορφές, Σάρχο, Λουτράκι, Τύλισο, Ροδιά, Γάζι και όπου αλλού 

απαιτείται η συνδρομή μου ως Αρχιτέκτονας Μηχανικός.  

 Είμαι εκπρόσωπος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (Τ.Ε.Ε.) και του Δήμου  σε 

επιτροπές διαγωνισμών και δημοπρασιών έργων, μελετών, εργασιών, υπηρεσιών. 

 Ως Αρχιτέκτονας Μηχανικός έλαβα Συγχαρητήρια Επιστολή του Αρχιεπισκόπου Κρήτης 

κ.κ. Ειρηναίου για τις διαδικασίες κατασκευής και τοποθέτησης της προτομής του 

τελευταίου Χαϊνη, του Μιχαήλ Βλάχου στις Γωνιές Μαλεβιζίου. Η διαδικασία 

ολοκληρώθηκε το 2014 μέσω διενέργειας Πανελλήνιου Καλλιτεχνικό Διαγωνισμό μέσω 

του Δήμου Μαλεβιζίου. 

 

Πιστεύω ότι: 

  Δεδομένα υπάρχουν μόνο στα μαθηματικά και όχι στη ζωή. Ο σκοπός μου είναι να 

δημιουργώ δεδομένα για την επίτευξη στόχων με απώτερο σκοπό την προφορά τους για το 

καλό τόσο της τοπικής κοινωνίας, όσο και για τους συνανθρώπους μου σε θέματα 

υποδομών, έργων, υγειάς, καθαριότητας και παροχής υπηρεσιών σε άτομα κυρίως της 3ης 

ηλικίας. 

Όσο πιο πολλές οι ΦΩΝΕΣ, τόσο πιο ΜΑΚΡΙΑ ακούγονται!! 

 


